
Zasadnutie pedagogickej rady
Materská škola Duk. hrdinov 2078/13,

Snina

1/2026
ZÁPISNICAZ PEDAGOGICKEJ RADY

ZO DŇA 27.01. 2026
V MŠ Duk. hrdinov Snina

PROGRAM:
1. Privítanie, schválenie Nového rokovacieho poriadku pedagogickej rady od 1.1.2026,

program zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov.
. Kontrola uznesenia a prijatých úloh, záverov.2
3
4
5
6
7
8.

. Zovšeobecnenie poznatkov z hospitačnej činnosti a vnútornej kontroly školy.

. Legislatívne zmeny platné od 1.1.2026 - informácie riaditeľky školy

. Plán dovoleniek na rok 2026.

. Polročné hodnotenie VVČ.

. Rôzne, uznesenie
Záver

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

K bodu 1: PRIVÍTANIE, SCHVÁLENIE PROGRAMU ZASADNUTIA, URČENIE
ZAPISOVATEĽAAOVEROVATEĽOV

Zasadnutie pedagogickej rady (ďalej len PR) otvorila riaditeľka školy, ktorá privítala
všetkých prítomných..

Prítomných bolo 6 pedagogických a odborných zamestnancov z celkového počtu
a pedagogická rada bola spôsobilá prijímať uznesenia.

Program rokovania PR nebol doplnený o žiadny ďalší bod a schválili ho všetci členovia
jednohlasne.

Riaditeľka školy určila zapisovateľa Zdenku Pribulovú a overovateľa Janu Balintovú.

K BODU 2: KONTROLAUZNESENIAA PRIJATÝCH ÚLOHAZÁVEROV

Kontrola uznesenia a plnenie záverov a úloh zo zasadnutia PR zo dňa 19.11.2025,
gremiálnych a operatívnych porád - všetky úlohy boli splnené podľa určených termínov.

K BODU 3: ZOVŠEOBECNENIE POZNATKOV Z HOSPITAČNEJ ČINNOSTI
AVNÚTORNEJ KONTROLY ŠKOLY

Hospitačná činnosť a vnútorná kontrola školy potvrdili stabilnú úroveň výchovno-
vzdelávacieho procesu a systematickú prácu pedagogických zamestnancov. Vo výchovno
vzdelávacom procese bola vo väčšine prípadov dodržaná vecná a metodická správnosť učiva,
primeranosť obsahu veku a schopnostiam detí a jasné formulovanie cieľov.
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Pozitívne sa prejavila snaha pedagógov o aktívne zapájanie detí do výchovno vzdelávacej
činnosti, využívanie rôznych metód a foriem práce, ako aj podpora rozvoja kľúčových
kompetencií detí. V triedach panovala prevažne priaznivá pracovná atmosféra, založená na
vzájomnom rešpekte a dodržiavaní stanovených pravidiel.
V oblasti vnútornej kontroly bolo zistené, že pedagogická dokumentácia je vedená prevažne v
súlade s platnými predpismi a školskými internými smernicami. Kontrolná činnosť prispela k
identifikácii silných stránok práce školy, ale aj oblastí, ktorým je potrebné venovať zvýšenú
pozornosť, najmä v oblasti diferenciácie vyučovania, využívania inovatívnych vyučovacích
metód a systematického hodnotenia výsledkov vzdelávania.
Zistenia z hospitácií a kontrolných činností poskytujú vedeniu školy relevantné podklady pre
ďalšie skvalitňovanie výchovno-vzdelávacieho procesu, plánovanie profesijného rozvoja
pedagogických zamestnancov a prijímanie opatrení na odstránenie zistených nedostatkov.

K bodu 4: LEGISLATÍVNE ZMENY PLATNÉ OD 1.1.2026

Informácie podala riaditeľka školy, učitelia tieto zákony dostali na samoštúdium ako aj
prezentáciu - Zmeny v predprimárnom vzdelávaní a legislatíve od 01. 01. 2026.

OBSAH PREZENTÁCIE

1
2
3
4

.Školský zákon (245/2008 Z. z.)

.Zákon o pedagogických a odborných zamestnancoch (138/2019 Z. z.)

.Zákon o školskej správe (321/2025 Z. z.)

. Zákon o financovaní škôl a školských zariadení (322/2025 Z. z.)

a/ Nové zákony :

Zákon o školskej správe
Vyhlásené
24. november 2025
Zákon vyšiel v Zbierke zákonov pod č. 321/2025 Z. z. v čiastke: 125

Link: https://www.slov-lex.sk/ezbierky/pravne-predpisy/SK/ZZ/2025/321/20260101

Zákon o financovaní škôl a školských zariadení
Vyhlásené
24. november 2025
Zákon vyšiel v Zbierke zákonov pod č. 322/2025 Z. z. v čiastke: 125

Link: https://www.slov-lex.sk/ezbierky/pravne-predpisy/SK/ZZ/2025/322/20260101

Novela školského zákona - zákon, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 245/2008 Z. z. o
výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení
neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony
Vyhlásené
24. november 2025
Zákon vyšiel v Zbierke zákonov pod č. 323/2025 Z. z. v čiastke: 125

Link: https://www.slov-lex.sk/ezbierky/pravne-predpisy/SK/ZZ/2025/323/20260101
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Novela zákona o odbornom vzdelávaní a príprave - zákon, ktorým sa mení a dopĺňa zákon
č. 61/2015 Z. z. o odbornom vzdelávaní a príprave a o zmene a doplnení niektorých zákonov
v znení neskorších predpisov
Vyhlásené
24. november 2025
Zákon vyšiel v Zbierke zákonov pod č. 324/2025 Z. z. v čiastke: 125

Link: https://www.slov-lex.sk/ezbierky/pravne-predpisy/SK/ZZ/2025/324/20260101

Novela zákona o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch - zákon,
ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a
odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších
predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony
Vyhlásené
24. november 2025
Zákon vyšiel v Zbierke zákonov pod č. 325/2025 Z. z. v čiastke: 125

Link: https://www.slov-lex.sk/ezbierky/pravne-predpisy/SK/ZZ/2025/325/20251124

b/ Učitelia tiež dostali informácie k zmenám a obdržali materiály emailom od riaditeľky
školy k samoštúdiu :

Na webovom sídle MŠVVaM SR sú zverejnené nové informačné materiály pre MŠ.

1
2
3
4

.Vedenie osobného spisu dieťaťa v materskej škole

.Osvedčenie o získaní predprimárneho vzdelania

.Materská škola a školské prázdniny

.Vypracovanie školského poriadku v materskej škole

Z uvedeného riaditeľka školy upriamila pozornosť učiteľov na vykonanie zmien
a spracovanie a vydanie týchto nových dokumentov školy:

• tvorba nového Školského vzdelávacieho programu v súlade s novými cieľmi a
princípmi výchovy a vzdelávania v termíne do 31.8.2026.
nový školský poriadok•

•
•
•

pracovný a organizačný poriadok a ďalších dokumentov školy
zmeny týkajúce sa náplní práce učiteľov a hodnotenia pedagogických zamestnancov.
Pri tvorbe ŠkVP bude participovať PR, pedagogickí zamestnaci.

K bodu 5: PLÁN DOVOLENIEK NA ROK 2026

(§111 ods.1 a 2 ZP) Čerpanie dovolenky určuje zamestnávateľ po prerokovaní so
zamestnancom podľa plánu dovoleniek určeného s predchádzajúcim súhlasom zástupcov
zamestnancov tak, aby si zamestnanec mohlo dovolenku vyčerpať spravidla vcelku a do
konca kalendárneho roku. Pri určovaní dovolenky sa prihliada na úlohy zamestnávateľa a na
oprávnené záujmy zamestnanca. Zamestnávateľ môže po dohode so zástupcami
zamestnancov určiť hromadné čerpanie dovolenky, ak je to nevyhnutné z prevádzkových
dôvodov.
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Riaditeľka školy (Ďalej len RŠ) predniesla plán čerpania dovolenky zamestnancov MŠ
Duk. hrdinov Snina na rok 2026. Každý zamestnanec v termíne odovzdal plán čerpania
vlastnej dovolenky za rok 2026 riaditeľke školy.

POLROČNÉ HODNOTENIE VVČ, INFORMOVANIE RODIČOV –
UČITELIA ŠKOLY
Hodnotenia VVČ pedag.zamestnancami
zápisnice.

a podporné opatrenia sú prílohou č.1,2

Výchovno-vzdelávacia práca učiteliek materskej školy bola realizovaná v súlade so Štátnym
vzdelávacím programom pre predprimárne vzdelávanie a školským vzdelávacím programom.
Učiteľky vytvárali podnetné, bezpečné a rešpektujúce prostredie, ktoré podporovalo
všestranný rozvoj detí s prihliadnutím na ich individuálne potreby, schopnosti a vývinové
osobitosti.
V pedagogickej činnosti sa uplatňovali moderné výchovno-vzdelávacie metódy a formy
práce, predovšetkým zážitkové učenie, učenie hrou, kooperatívne aktivity a diferencovaný
prístup. Učiteľky cielene rozvíjali komunikačné, sociálne, pohybové a kognitívne
kompetencie detí, podporovali samostatnosť, tvorivosť a pozitívne medziľudské vzťahy.
Podporné opatrenia zo strany školy
Škola venovala zvýšenú pozornosť deťom so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami,
deťom zo sociálne znevýhodneného prostredia a deťom s adaptačnými či výchovnými
ťažkosťami. Podporné opatrenia boli realizované systematicky a v spolupráci s odbornými
zamestnancami školy.
Učiteľky pravidelne sledovali pokroky detí, identifikovali ich potreby a v spolupráci s
vedením školy navrhovali vhodné opatrenia na podporu ich rozvoja. Súčasťou podpory bola
aj úzka spolupráca s rodičmi, ktorým boli poskytované konzultácie a odporúčania.
Zapojenie špeciálneho pedagóga
Špeciálny pedagóg vykonával individuálne konzultácie s deťmi a ich zákonnými zástupcami.
Poskytoval odborné poradenstvo aj učiteľkám, realizoval pozorovania a venoval sa deťom
so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami (ŠVVP), vrátane zdravotného
znevýhodnenia či nadania. Vykonával súčasne diagnostickú činnosť poskytoval
špeciálnopedagogickú intervenciu, poradenstvo rodičom a metodickú podporu
učiteľom na zabezpečenie inkluzívneho vzdelávania.

Uznesenie :
Pedagogická rada prerokovala plán dovoleniek na rok 2026 berie na vedomie postup
plánovania a schvaľovania dovolenky v roku 2026. Uznesenie bolo schválené, všetci boli za.
Uznesenie :

Uznesenie bolo schválené.
Pedagogická rada berie na vedomie závery hodnotenia riaditeľa školy zriaďovateľom.

K bodu 6:

Zapojenie pedagogického asistenta
Pedagogický asistent poskytoval každodennú podporu deťom, ktoré si vyžadovali zvýšenú
individuálnu pomoc. Spolupracoval s učiteľkami pri realizácii výchovno-vzdelávacích
činností, napomáhal deťom pri adaptácii na kolektív, rozvoji pracovných návykov a pri
zvládaní bežných denných činností.
Jeho pôsobenie prispelo k efektívnejšej individualizácii vzdelávania, lepšiemu začleneniu detí
do kolektívu a k zvýšeniu kvality výchovno-vzdelávacieho procesu.
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Pedagogická rada berie na vedomie závery hodnotenia VVČ. Naďalej pracovať v oblasti
VVČ na skvalitnenie práce. Uplatňovať moderné metódy, formy práce rozvíjať kompetencie
detí . Pozornosť venovať deťom vyžadujúce podporné opatrenia zo starny školy. Uznesenie
bolo schválené.
K bodu 7: RÔZNE, UZNESENIE
1.Dôsledné spracovanie a odovzdávanie ospravedlneniek detí trieda PPV.
2.Riaditeľka školy informovala PR s novým systémom zápisov detí - Na školský rok
2026/2027 sa bude zákonný zástupca prihlasovať cez portál https://eprihlasky.iedu.sk
3.Riaditeľka školy informovala PR o mimoriadnom zasadnutí RŠ z dôvodu nových
volieb.
4. Kontrola a dodržiavania obsahu a kvality mesačných tématických plánov.
5. Diagnostika a príprava školskej zrelosti.
6. Dodržiavanie pracovnej doby zamestnacov, evidencia nadčasovej práce.
7. Kontrola pedagogickej dokumentácie.
8. Neschválenie vyššej kolektívnej zmluvy - krátenie zatiaľ 5 dní dovolenky.
9. Jarné prázdniny, prieskum u rodičov.
10. Plán aktivít na mesiac február 2026 , marec2026.
11. Tlačivá na 2% - zverejnené na webovej stránke.

UZNESENIA :
1. Na základe zistení dodržiavania platných predpisov a plnenia pracovných úloh a pokynov:
Vzdelávať sa v rámci nepriamej činnosti, denne sledovať emailom zasielané podklady školy
pre samoštúdium.
T: Stály

Z. PR

2.Prezenčné listiny o oboznamovaní sa s internými dokumentami, s dokumentáciou zaslanou
z MMK, MŠVVaM SR a aktualizáciu smerníc podpisovať po predošlom oboznámení sa
s dodržaním termínu.
T: stály Z: PR

3.Pravidelne aktualizovať oznamy a informácie o VVČ na nástenkách v šatni, poskytovať
rodičom aktuálne informácie a tie, ktoré sú v súlade so školským poriadkom a ďalšími
internými predpismi školy
T: stály Z: PR

4.Hospitácie – zameranie podľa plánu hospitácií a otvorených hodín. Využívať naďalej
overené a odporúčané metódy a nástroje pri plánovaní, realizácii a evalvácii výchovno-
vzdelávacieho procesu (podnetnosť prostredia využívať učebné pomôcky metodický postup).
T: stály Z: riad.školy
5. Príprava aktivít školy na mesiac február, marec 2026
T: január 2026

6.Dôsledná príprava depistáže a preventívnych programov detí v súčinnosti s CPP a
školským psychológom.
T: marec 2026 Z: tr.uč PPV detí, CPP, šk.psychológ

7.Naďalej poskytovať podporné opatrenia z úrovne školy v súčinnosti s pedag.asistentom,
školským psychológom.
T. stály

Uznesenie :

https://eprihlasky.iedu.sk/
https://eprihlasky.iedu.sk/
https://eprihlasky.iedu.sk/
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V Snine 28.01. 2026

K bodu 8: ZÁVER
Riaditeľka školy poďakovala prítomným za účasť a popriala veľa zdravia a úspechov
v novom roku 2026.

Zapísala: meno, podpis
Zdenka Pribulová

Overila: meno, podpis
Jana Balintová

Riaditeľka školy: Mgr. Zdenka Kapáková


